

彭順李心潔 發聯署聲明：

目前很難過 會一起去面對

■彭順與李心潔發聯署聲明，指十二年的感情不是三言兩語可以說清楚的。



香港文匯報訊（記者 吳文釗）鍾欣潼（阿嬌）、張智霖與徐子珊等昨日錄影《勁歌金曲》，近日李心潔老公彭順「背妻偷食」被斷正，令二人的婚姻亮起紅燈，昨午二人在微博發表聯署聲明，表示目前一定很難過，難過是因為有愛，他們會一起去面對，未來是未知，但是他們會靜心聆聽自己的心走下去。

日前被拍到有婚外情搭上曬模的導演彭順，傳太太李心潔有意要求離婚。至昨日下午二人終在微薄首對事件開腔，發表聯署聲明，聲明如下：「十二年的感情不是三言兩語可以說清楚的。我們終於慢慢學習到婚姻並非只是王子和公主的結合，然後一輩子無憂無慮的幸福。

我們坐下來面對對與錯、快樂和痛苦、過去和未來……

是的，目前一定很難過，難過是因為有愛，如果沒有愛或許就容易處理了。

就如許多的夫妻，多少的婚姻，遇到挫折、經歷考驗。

非常抱歉讓愛我們的人擔心及生氣，也謝謝你們給予我們空間及關心。

我們會一起去面對，未來是未知，但是我們會靜心聆聽自己的心走下去，讓時間告訴我們答案。

感恩！ 彭順，李心潔

彭順再發聲明首認錯

昨晚約10時許，彭順再次在微薄上寫道：「在下午的聲明中，大家找不到（對不起）這三個字，感到我還不知錯。要知道，寫或說出這三個字又有多困難？只是我覺得我這個錯誤，並不是用對不起就可以被原諒，因為我是徹底地錯了。我造成的錯誤，也徹底傷害了對我一直對我付出很多的一個人，也令很多愛護我的人，心痛及失望。我真的接受所有人對我的譴責。因為我這個錯誤，是不值得被原諒的，連我自己也原諒不了自己。對不起……」

采妮永遠在心潔身邊

而出名跟心潔姊妹情深的楊采妮

(Charlie)、梁詠琪及許茹芸，暫未就事件作出回應，Charlie昨午現身機場時，對於此事都表明暫不方便回應，又籲大眾給空間予心潔與彭順好好去傾談。不過Charlie稱會跟心潔保持聯絡，永遠都會在她的身邊。

張智霖稱無機會受引誘

身為二人好友的張智霖對事件大為震驚，但作為朋友會少說話，不要添亂。張智霖說：「自己太太與李心潔比較熟，知道她們有聯絡，聽她說心潔沒有大起伏，他們兩個都是我朋友，不會亂加意見，做朋友應該要收聲當幫忙。」

張智霖稱彭順和李心潔都是成年人，會理智和冷靜地處理事件，問到在圈中是否引誘特別大，他說：「每個圈子都有不同事情發生，只是娛樂圈較多人關注。」笑問張智霖有沒受過誘惑時，他說：「我沒有機會，多數和團隊一起工作，很少有這種情況，而且我有事業和家庭已經很大滿足，很滿足現狀。」

昨日獻唱新歌《一輩子》的阿嬌，透露下月18日會在北京舉行新碟發佈會及微電影首播，問她可有擔心近日頻頻發生的傷人事件，她笑言媽咪曾叫她要求經理人Mani多聘幾位保鏢。

子珊歌喉獲何哲圖欣賞

久沒有亮相《勁歌》的徐子珊，會為新劇《點點點》與胡鴻鈞合唱插曲，面對唱家班出身的胡鴻鈞，子珊大為緊張，她說：「他參加比賽時也有留意他，而且首歌很難唱，幸好大家是分開錄，我也錄了四小時。」子珊又指錄音期間，星夢娛樂的何哲圖也有來監場，笑問子珊有否向對方要求要出唱片，她笑道：「他有鼓勵我，讚我唱得好聽和叫我練多些歌。」



■徐子珊與胡鴻鈞合唱新劇《點點點》插曲。



■當日四姊妹攜夫合影，豈料今突心潔的婚姻卻亮紅燈。網上圖片



■阿嬌稱其友人日前在深圳也不幸遇到傷人事件。

■身為彭李好友的張智霖表示，不會亂加意見。

葛民輝 嘲彭順「唔醒」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）軟硬天師林海峰（Jan）、葛民輝將於8月1至9日演出十場舞台劇《笑之大學》，昨日二人穿上筆挺西裝以劇中造型出席記者會，全套舞台劇只得兩個角色，Jan笑謂通常是導演安排人選演出角色。這次是我自薦要做這個角色，問到首次做舞台劇是否很大壓力，Jan笑謂：「來到這裡找泊車位的壓力更大。（今次依劇本做毋須度橋，會比以前舒服？）初時以為是，點知仲辛苦過排舞，因為今次需要學習和有好有紀律，但我是沒什麼學習精神和紀律！」阿葛亦有同感，絕對不會比以前輕鬆。

日前劉嘉玲表示演舞台劇要倒貼，Jan自言不能跟對方比，自己仍在學習中，賺不到錢，最重



■林海峰與葛民輝(左)以劇中造型出席記招。

誤撞門框傷右額 嘉穎遭楊怡取笑「seven穎」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭嘉穎、楊怡、陳展鵬與高海寧等人昨日出席新劇《天眼》開鑿拜神儀式，見嘉穎右眼上方貼上大膠布，他坦言自己做辦事不小心撞倒門框，他更被拍檔楊怡取笑做了「seven穎」。



問到嘉穎是否拍劇太辛苦，被同劇拍檔陳展鵬與楊怡取笑。睡眠不足，他說：「又不是，公司通告很錫我，我絕對不是自尋短見。」嘉穎稱傷口雖然小並不用縫針，但對拍攝進度連戲有影響，休息兩、三日待傷口復元就沒問題。問他有不擔心破相時，嘉穎笑道：「我都破了好多次，之前打波整傷要縫5針，拍案間時又弄傷要縫10針，我也不是行靚仔路線。」

陳展鵬避跟楊怡同場

楊怡就取笑嘉穎做了「seven穎」，但也體諒他外景接廠景很辛苦，相信他只是粗心大意並非睡眠不足。楊怡笑道：「我都是剛剛知他撞傷，還以為是他的造型。」楊怡又自曝近期與她合作的拍檔都受血光之災，她笑道：「之前就馬仔（馬浚偉），現在就到嘉穎，但我澄清不關我事，今年馬年比較多不好的事，大家都要小心。」

陳展鵬也笑言如早些拜神開工，嘉穎就不會受傷。提到與楊怡合作的拍檔都先後出事，展鵬笑道：「其實誰出事都不好，劇中嘉穎是我大佬，他幫我擋了一劫，他會鴻運當頭。」展鵬表示新劇支線多，嘉穎受傷對進度影響不大，他笑道：「可能嘉穎有兩年沒拍TVB劇，意外是沒人知的，如果我有動作戲要拍，會要求監製不要安排我和楊怡同場。」



戰爭史詩巨製《十送紅軍》下月亮相

中新社 由小馬奔騰出品，李修文編劇，毛衛寧執導，劉威、佟大為、王雷、李小萌、徐玉琨、萬茜、蒲巴甲等演員聯袂出演的戰爭史詩巨製《十送紅軍》將於6月中旬亮相中央電視台一套黃金劇場。前日，編劇、導演及各位主演在京攜手亮相《十送紅軍》央一開播發布會，現場分享了《十送紅軍》戲裡戲外的精彩故事。

隔10年再找衛詩雅拍MV

軒仔：大家都沒走樣

香港文匯報訊（記者 李慶全）張敬軒昨日到商台接受訪問並宣傳其創作的新歌《青春常駐》，他指找來黃偉文填詞，是一首催淚的歌曲。軒仔加盟英皇至今已半年，現在才推出新歌，他笑指相信自己是公司有史以來簽約後最遲派歌的歌手，不過仍很感激公司的重視，宣傳攻勢也不少，其中MV已經拍成，即將還會拍微電影配合宣傳。軒仔指近期忙做舞台劇，又要兼顧為新歌宣傳，真的有點力不從心的

感覺，尤其最初決定簽英皇時，不少朋友替他擔心會自由度不夠，他都做好心理準備去接受，現他倒很感謝公司的支持給予很大自由度。

今次新歌MV中，軒仔邀請衛詩雅當女主角，原來十年前他的《餘震》同是她拍MV，還記得對方當時是新人也對他不理睬，笑問相隔十年再合作是否都老了？軒仔笑說：「沒有呀，大家都一樣青春常駐沒走樣，證明都沒有整過。」她還很好人，連利是都沒有收，所以今次不睬我都應該！」軒仔亦讚網民眼利，發現MV中穿崩，原本衛詩雅坐着按摩椅突然不見了，更笑問是衛詩雅把按摩椅一併帶走了。

另外，軒仔答謝黃偉文為其微電影提供意見，他覺得「青春常駐」不止外表，也可以講大家對香港的愛。而軒仔都覺得香港近年頗大變化，應該保留一點原有特色。



■張敬軒感謝英皇給他很大自由度。

諸葛做同樣事情還擊 老公若夠膽「偷食」

香港文匯報訊（記者 李思穎）諸葛紫岐、Ana R.、楊洛婷昨日出席護膚品牌活動，身穿露背裝公主打扮的諸葛身形纖瘦不少，她透露現時磅數回落至101、102磅，比起產前更瘦，提到早前她和老公逛超市時，一個手勢便召喚老公過來，對此，諸葛否認是公主病，純粹豪爽真性情表現，只是湊巧被影到。

產後的諸葛主力在家湊仔，她想讓BB還細個時學習多些，所以會放多些時間在BB身上，不過始終是男仔，不想他驕媽咪太多。諸葛集中湊仔，可擔心老公薛嘉麟像彭順般「偷食」，諸葛即說：「唔會嘛，這個好靠自覺，要我看着他便好唔得閒，如果佢咁做，我都可以做同樣事情給他感受下。（你都偷食以牙還牙？）唔係，因為講不到這麼多，所以要給他明白當中感覺。」問到諸葛掛住照顧囡囡可會引來老公妒忌，她笑說：「唔會，是他的兒子，不過老公鍾意工作，通常晚上回來困困已睡了，只得早上返工前見到BB。（有否御夫術？）唔好理佢，畀佢自由，喜歡做什麼都可以，我唔理佢反而會緊張。」

諸葛透露囡囡快將半歲，已經重20磅，醫生說有些超重，之前她都抱到腰痛，有朋友抱BB一陣便手震，囡囡又很喜歡多人又不怕陌生，最鍾意女仔和聽到唱歌跳舞，特別聽到Rock和Hip Hop便手舞足蹈。問會否計劃生第二胎？她說：「要問個仔幾時喜歡要細佬、妹，我不能自私，會給小朋友自由選擇，對老公都是一樣。（幾時返屋企都得？）唔返來都可以，我知道他在做什麼的。（可能去了另一個屋企？）未發生過，最重要是識返屋企。」

楊洛婷搵女模考驗男友定力

楊洛婷男友Dear Jane主音Tim近日為新歌《一去不返》MV首度執導演筒，身為女友的楊洛婷便事事幫忙，更親自揀選MV女模，她笑說：「我會揀靚樣、身材好和透視性感衫，當然最好有泳衣打底。（引誘男友犯罪？）無問題，看他定力，MV是在屋企場景拍，放上他和女模拖手和咀相。（你准他拍咀戲？）作狀咀而已，我好大方無所謂。（全程監場？）我是幫手，不會監場。」她為了男友的MV，已有兩日沒好好睡過，又相信男友第一次做導演應該製作費不多。



■諸葛紫岐透露現時的身形比起產前更瘦。



■楊洛婷